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小数のかけ算とわり算

小数÷整数 その２ 

（基本） 

答えは３０ページ

計算をしましょう。

４.８÷６＝ ７.２÷８＝

１.８÷９＝ ２.５÷５＝

① ②

③ ④

４９.２÷１２＝ ７５.９÷２３＝

１６.８÷２１＝ ２７.６÷４６＝

① ②

③ ④
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1

筆算で計算をしましょう。2



2 

答えは３０ページ

第１３章 小数のかけ算とわり算

小数÷整数 その２ 

８.９７÷３＝ ４.４８÷７＝

９.３６÷１３＝ ３.８４÷３２＝

① ②

③ ④

筆算で計算をしましょう。3

０.７０２÷２７＝ ０.１２６÷７＝① ②

筆算で計算をしましょう。4



3 

答えは３０ページ

第１３章 小数のかけ算とわり算

小数÷整数 その２

式

６.３dLのジュースを７人で分けます。

１人分の量は何dLになるでしょうか。

答え（　　　　　　　　　）

5

式

２８.８mのリボンを１２等分します。

１つ分の長さは何mになるでしょうか。

答え（　　　　　　　　　）

6

式

８mで９.８４kgのぼうがあります。

１mの重さは何kgになるでしょうか。

答え（　　　　　　　　　）
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